

«ЛИСТ ПОДОРОЖНИКА» —

реальные шаги

к экологическому сознанию

12 и 19 ноября в Ресурсном центре общественных организаций в рамках экологического проекта «Лист подорожника» проходил тренинг для старшеклассников. Жаль, что участников было всего семь (из школ №№ 2 — 4: Галина Луцько, Елена Менжул, Оля Погибельева и Оля Хропатая, Даша Кириленко, Аня Кольши). Тренеры ознакомили нас с работой, которая была проведена, а затем мы попытались осмыслить состояние рекреационной зоны, причины ухудшения состояния природы. По теме проекта проводился социологический опрос. Общественное мнение показало, что лес очень загрязнённый, но вместе с тем, оказывается, существуют люди, которые считают наш лес чистым раем!

Кроме того, целью тренинга была подготовка экспозиции передвижной выставки «Лист подорожника», приобщение к волонтёрской работе, редактирование «Кодекса чести юного славутчанина» и, наконец, самое интересное, сочинение экологической сказки.

Хотя кое-кто из участников остался равнодушным ко всему этому, но мне и моим друзьям тренинг очень понравился насыщенностью программы и тем, что с тренерами можно было поговорить не только о природе. Мы задались вопросом: «Как донести смысл этого тренинга до молодёжи нашего города?». Ответ нашёлся, когда мы работали над заданиями. Считаем, что донести до молодёжи идею необходимости экологизации всех сфер человеческой деятельности можно через театральные постановки в ДДЮТ, через призывы на массовых молодёжных собраниях (например, на дискотеках), а мы решили провести в своих школах беседы в младших классах. Всё это важно именно для детей и молодёжи, поскольку они — будущее нашего общества и в их руках — последующая жизнь нашей планеты, нашей Земли.

Александр ТОКАРЕВ,
участник тренинга